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Historie 
Emil var på marked sammen med sin far og Alfred, som var karl på Katholt. På mar-
kedet købte han nogle ting, som hans far syntes var helt tosset. En æske med fløjl på 
og en stang til at hente brød ud af ovnen. Så kom der en hel flok høns til salg. Bon-
den fra Basterød købte dem allesammen; men der var een, han ikke ville ha'. Den 
høne kunne de bare hugge hovedet af, sagde han, for den ville han ikke slæbe med 
hjem. Hønen haltede på det ene ben, fordi det engang havde været brækket. Men så 
råbte Emil: "25 øre - det vil jeg godt give for Halte Lotte" - og så havde Emil købt 
den uduelige høne "Halte lotte". Sikken en skarnsstreg - Emils far syntes, Emil var 
skør; men det viste sig bagefter, at Halte Lotte var den bedste læggehøne af dem alle-
sammen. Så måtte Emils far jo holde op med at skælde ud! 
 
Refleksion                                                                          
Og hvor har Emil så fået sådan en ide fra, at han kunne bruge en halt høne? Måske 
fra en af de mange historier om Jesus, som udvælger de mest uduelige folk. En gang 
var han kommet til storbyen Jeriko. Mange mennesker, også mange fine folk var 
stimlet sammen for at møde Jesus; men Jesus standsede først op, da han fandt en lil-
lebitte mand, som var klatret op i et træ for at komme til at se Jesus. Den lille mand 
hed Zakæus, og der var ingen, som ville have noget med ham at gøre, fordi han vist-
nok snød alle andre folk for penge, og fordi han var så lille og grim. Men Jesus stand-
sede op og sagde: "Dig vil jeg gerne besøge!" - og fra den dag af fulgte Zakæus med 
Jesus, og Zakkæus gav sine mange penge til de fattige, og han var en god discipel for 
Jesus. Ham, som ingen andre kunne bruge til noget, ham kunne Jesus altså godt bru-
ge... 
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Kom maj du søde milde…..en dejlig sang, 
hvor der synges om det skønne forår, hvor tin-
gene spirer op ad jorden og får smukke far-
ver,- skoven der står grøn og                          
violen der står smuk ved bæk og kilde. Det er 
svært ikke at glæde sig over Guds skaberværk 
i denne tid. Så lad os da nyde det dejlige dan-
ske forårs- / sommervejr og takke vor Gud og 
skaber for, at vi hvert år må opleve denne 
glæde og skønhed i naturen.  

Vi er fortsat i ”prøvehjørnet” med avisen og 
dens udseende, håber I tager imod det som en 
dejlige forandring og fornyelse. God læsning 
og rigtig god sommer til jer alle.    



Redaktionen: 
 

 

Redaktionen består af: 

Sine Andersen 

Anna Moeslund Pedersen  

Merethe Storbjerg Manø 

Rosa Rosendal 

 

Henvendelse vedrørende materiale til Kernehusavisen kan ske på mail: kernehuset2@os.dk 
eller på tlf: 86888628 

Kernehuset  

Rugvænget 60 

8643 Ans By 

 

Pr. 1. maj 2010 blev Uwe ansat i Kernehuset som pedel og medhjælper. Vi siger velkommen 
til dig og glæder os til at lære dig at kende. 

 

 

 

 

 

 

 

Vi siger også velkommen til to nye vikarer 

 Gitte og Morten. 

Vi glæder os også til at lære jer at kende. 
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  Kernehusavisen udkommer i 2010 i: Februar, Maj, September  

   og December 

TILLYKKE TIL KIRSTEN OG TORBEN 
MED SØLVBRYLLUPPET— TAK FOR EN 
DEJLIG DAG. 

TILLYKKE TIL BODIL MED DE 60 ÅR OG-
SÅ TAK TIL DIG FOR EN DEJLIG DAG 
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Hvordan kommer du hen til Kernehuset? Cykler til århus 
station, hvor jeg tager bussen, skifter i Hammel og står af i 
Ans. 

Hvad laver du til daglig? Går på diakonhøjskolen i Århus 

Hvor bor du? Jeg bor i Viby / Århus– ud til naturen som jeg elsker. 

Har du familie? Jeg har en lillebror på 15, en mor og far,- de er skilt så jeg har også 
en stedfar. Og så bor jeg sammen med min 
mand Daniel, vi blev gift for to år siden. 

Er du glad for at lave gymnastik sammen 
med os? Ja det er jeg rigtig glad for og jeg 
glæder mig hver gang, jeg skal af sted,- vi 
har det så sjovt sammen. 

Hvad laver du i din fritid? Jeg er celle-
gruppeleder for 14/15 årige piger i kirken. 
Går til step og dans, passer hjemmet. 

Hvad er din livret? Uha der er mange,- 
men elsker bearnaisesovs med pomefrites 
eller kartofler og en god salat. 

Hvad slags musik kan du lide? 

Popmusik, gamle bands f.eks Toto og så 
kan jeg også godt lide Aqua. 

Hvad kan du lide at hygge med? At male 
og at løbe. Jeg kan også godt lide at spise 
slik og ikke mindst chokolade med venner-
ne. 
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Interview med Karina 
Hvor gammel er du? 18 år 

Hvornår flyttede du ind i Kernehuset? 1. februar ´10 

Hvor boede du før du flyttede i Kernehuset? Them 

Hvor arbejder du? Kernen i Kjellerup 

Hvad kan du lide at lave, når du har fri? Vil gerne til 
England, lege med barbier og høre musik 

Hvad laver du på din hjemmedag? Tørrer støv af, 
støvsuger, vasker tøj og ser film eller hører musik 
bagefter. 

Hvad kan du lide at hygge med? Mor og far, søster 
Kirsten, Rebecca, Dorte og colaer. 

Hvad er din livret? Spagetti med kødsovs 

Hvad er din yndlingsmusik? Kandis og Birthe Kjær 

Kan du lide at bo i Kernehuset? JA meget 

Hvad er din yndlingsfarve? Orange 
Interview med Uwe 
Hvad hedder du? Uwe 

Hvor bor du? Mammen 

Hvad laver du her i Kernehuset? Jeg er sammen med beboerne, passer haven og laver prak-
tisk arbejde. 

Har du familie? Ja, jeg har en kone; Lisbeth og 4 børn; David, Anna, Lukas og Rebecca. 

Hvad laver du derhjemme? Jeg er sammen med min kone og 
børn, vi laver mange forskellige ting fx spiller spil og bold.  

Kan du lide at arbejde i kernehuset? Det er jeg vild med :-). 

Hvad er din livret? Jeg er vild med is. 

Hvad for noget musik hører du? Meget forskelligt musik, fx  
Michael W. Smith. 

Hvad har du arbejdet med før du kom i Kernehuset? Jeg har 
været lærer og pædagogvikar og så har jeg passet grise. 

Hvad skal du lave i Kernehusets have? Jeg klipper græs og 
beskærer blomster. Og så skal vi have lavet en spændende 
have med blomster, som bliver dejlig at komme ud i.  
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Med GPSen stillet ind på Kvie Sø i det vestjyske var kursen sat til forårsudflugten på 
Kr.Himmelfartsdag. 

Vejret var nogenlunde, det kunne være lidt varmere…. 

Vi var stået tidligt op, for at komme af sted til formiddagskaffen ved Kvie Sø….  Og ad-
skillige gange på vejen derudaf over den jyske højderyg lød spøgsmålet også : - hvornår 
er vi der? 

Men efter ca. 7 kvarters kørsel mødte vi venner fra andre bofællesskaber…. Det var rigtig 
hyggeligt og ikke mindst tiltrængt med kaffe og rundstykker, som Østbækhjemmet var 
værter for. 

Så var der tilbud om at trave omkring Kvie Sø – en ca. 3 km dejlig frisk travetur, som 
blev gået, løbet, eller pr. kørestol. 

Og så var der bestemt givet plads for mere appetit og på invitationen stod der grill arran-
gement på Østbækhjemmet …. Så busserne fortsatte ind til Ølgod. 

Her var grillen tændt op og de medbragte kyllingefileter blev grillet og sat til 
livs….herligt at spise sig mæt i det fri eller i telt, trods smådryp fra oven…! En lille tur i 
den nyindrettede sansehave gav os ideer/inspiration til vores egne planer her i Kernehuset 
for en sådan 

Efterfølgende var der tid til at gå på besøg ved vennerne på Østbækhjemmet, som gæstfrit 
inviterede indenfor i deres forholdsvis nyrenoverede lejligheder og fællesarealer (2008) – 
flot og praktisk indrettet.  

Efter at kaffe med hjemmebagt kage var nydt blev, det tid til at synge sammen, akkom-
pagneret til guitarspil og vi fik en andagt over dagens tekst – og et dejligt arrangement og 
besøg var næsten slut  -  en rigtig hyggelig udflugtsdag – TAK til ALLE beboere og per-
sonaler på ØSTBÆKHJEMMET. 
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HEJ. 
 
JEG HEDDER SINE OG 31 ÅR. JEG ARBEJ-
DER PÅ KERNEN I KJELLERUP. DERUDE 
ER JEG MED I ”KERNEBANDET”, JEG 
SVØMMER, RIDER OG GÅR TURE.  
JEG BOR I KERNEHUSET OG DET ER JEG 
GLAD FOR, HER HYGGER JEG SAMMEN MED ALLE MINE 
VENNER.  
OM FREDAGEN LAVER JEG MAD.  
JEG KAN GODT LIDE, AT HØRE MUSIK OG HØRER DANSK-
TOP OG GRANDPRIX MUSIK. JEG KAN GODT LIDE AT SE TV 
OG ISÆR FODBOLD OG HÅNDBOLD. FILM KAN JEG OGSÅ 
GODT LIDE AT SE, F.EKS ”FAR TIL FIRE”, ”PIPI” OG ”LINIE 3 
SHOW”. 
JEG HAR MANGE LIVRETTER BLANDT ANDET: LØRDAGS-
GRYDE, GRISETÆER, GRISEHALER, REJER, PANDEKAGER, 
SALAT, RUGBRØD OG GULERØDDER.  
MIN YNDLINGSFARVE ER LYSERØD. 
JEG HAR HJEMMEDAG OM FREDAGEN, HVOR JEG GØR 
RENT, STØVSUGER OG VASKER TØJ OG VASKER GULV.  
JEG GÅR PÅ AFTENSKOLE OM TORSDAGEN OG HAR DANSK 
OG BLIVER UNDERVIST I LÆSNING. 
MANDAG AFTEN TAGER JEG I MOTIONSCENTRET I ANS 
SAMMEN MED REBECCA.  
 
HILSEN FRA   SINE 
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